2015年9月9日 星期三

编辑:张明辉|美编:王丹妮

# 英国女王伊丽莎白二世 将破英"最长统治"纪录

现年89岁,已统治英国超63年,将打破维多利亚女 王创下的"63年216天"统治纪录

> 9月9日,英国女王伊丽莎白二世将打破其高曾祖母维多利亚 女王所创下的"63年216天"的统治纪录,成为"英国历史上统治 最久的君主"。现年89岁的英女王于1952年继位,1953年参加加 冕典礼。至今,她已是在位超过63年的英国君主。而她的高曾祖母 维多利亚,曾创下"23226 天 16 小时 23 分钟"的统治纪录。

#### 王宫照片展显示女王足迹

为表示庆祝,9月9日当天,爱丁堡荷里路德宫里 将举办展览。而展览的照片记录下了英女王继位以来的足迹。英女王的第一张官方照片是在1952年继位三 周后拍下的黑白照。随后是 1953 年女王在加冕当天的肖像,照片中的她只有 27 岁。

当天,一场野餐活动将在很少开放的温莎宫举办, 活动中还会播放 20 世纪 50 年代的音乐。

相关庆祝活动还包括9月12日在白金汉宫举办 一系列小活动,以及9月19日在荷里路德宫进行的皇 室家庭活动。

#### 要求不要安排大型庆祝活动

从目前已公布的活动安排看,这个英国君主制历 史上里程碑的时刻将低调平淡地度过。据信,白金汉宫特意要求,当女王在位 23226 天到来的时候,不要安排 大型的官方庆祝活动。女王更愿意在明年、她的 90 大寿的时候好好庆贺

英国首相卡梅伦当天将在议会发表讲话, 代表大不列颠及北爱尔兰的臣民对女王陛下表 示敬意和感谢。查尔斯王储没有公开发表贺词 的安排。这将与2012年女王登基60周年大典 上查尔斯王储的热情洋溢的讲话形成鲜明反差。当时,一头银发的查尔斯开口第一句话,一 声"妈咪"赢得满场鼓掌欢呼。



1953年女王在加冕当天的肖像,当时只有27岁

# 新闻延伸 >> 铁打的女王 流水的首相

63年间,英国先后有13位首相为伊丽莎白二世 效命,分别是温斯顿·丘吉尔、克莱门特·艾德礼、安东 尼·艾登、哈罗德·麦克米伦、亚历克·道格拉斯·霍姆、

哈罗德·威尔逊、爱德华·希思、詹姆斯·卡拉汉、玛格丽特·撒切尔、约翰·梅杰、托尼·布莱尔、戈登·布朗和 戴维·卡梅伦。



1955 年 4 月,首相温斯顿・丘吉尔在 1995 年 10 月,首相玛格丽特・撒切 2015 年 6 月 15 日,首相卡梅伦与 唐宁街 10 号举行宴会后送别女王



尔夫人与女王在伦敦出席活动



女王一起出席活动

(据《新京报》、央视) ■

# 普京亲自下达命令

# 俄中央军区全面战备 否认"秀肌肉"

俄罗斯国防部7日说,俄罗斯总统兼武装力量最高统帅弗 拉基米尔·普京当天下令对中央军区进行突击检查,这一军区 部队及相关军事力量自7日起进入全面战备状态。俄罗斯国 防部长谢尔盖·绍伊古7日在俄罗斯国家防御指挥中心参加 一场国防部领导人员高级会议,宣布上述消息。

绍伊古说:"根据普京的命令,中央军区部队、部分其他军区空军、空降兵部队及航空运输部队自莫斯科时9时30分(北京时间14时30分)起进入全面备战状态。"

俄罗斯中央军区包括伏尔加河沿岸、乌拉尔山地 区、西伯利亚以及北部部分地区,司令部总部位于叶卡 捷琳堡。俄共设有四大军区,其他三大军区分别为西部 军区、东部军区和南部军区

根据绍伊古的说法,在这轮突击检查中,中央军区

等相关部队将举行多场演习,以检验战备状态。他说: "我们将检验伞兵的作战能力,包括远距离派遣时的作 战能力以及降落至不明区域的能力。

除中央军区外,普京还下令对一些后方部门和地方 政府进行突击检查。对此,绍伊古解释说,这是为"检验这些部门在战时能否各司其职"。

绍伊古表示,中央军区全面战备状态将持续至9月

今年以来,俄罗斯武装力量已多次举行突击战备检 查,其中,3月举行的针对俄北方舰队、西部军区部队、 空降部队的突击检查备受外界关注

对此,俄国防部副部长阿纳托利·安东诺夫表示,俄武装力量突击战备检查不是为了"秀肌肉"和"以武力相威胁",而是提高俄军战备能力的必要和有效途 (综合新华社、央视)

# 国际 好 讯>>

巴黎气候大会前寻求中国支持

### 法国总统11月访华

据法国媒体报道,法国总统奥朗德7日宣布,他将 于今年11月初前往中国。奥朗德表示,他"充分相信 中国当局有能力重振经济。另外,奥朗德丝毫没有对中 国股市大幅波动表示担忧。

法国总统奥朗德前往中国访问, 以期和中国国家 主席习近平一起,为 12 月份在巴黎举行的联合国气候 大会取得成功,共同发出呼吁。 奥朗德周一就将于11月30日至12月11日在巴

黎召开的联合国气候大会警告说,富有国家如不提出坚定的财务承诺,就不可能达成挽救全球气候的协议, 年底的巴黎气候会议恐将以失败收场。 (据央视)

### 安倍连任 日本自民党总裁

据新华社电(记者沈红辉 刘秀玲)日本执政党自 民党8日上午发布总裁选举公告宣布,因没有竞争对 手,该党现任总裁安倍晋三在选举中不经投票直接当 选,连任自民党总裁。

自民党总裁选举管理委员会于当地时间上午8时 开始受理竞选申请,在半个小时的申请时间内,仅有安倍晋三一人登记竞选。由于无人竞争,选举省略投票过

程,安倍直接当选,连任总裁。 此次选举令安倍成为 2001 年以来首位不经投票 实现连任的自民党总裁。

近日,自民党各大派阀悉数宣布支持安倍连任,地 方创生担当大臣石破茂等潜在对手纷纷弃选。选举开 始前,安倍连任几成定局。原计划于8日晚些时候举行 的参选人联合记者会也被取消。

自民党公关部门人士接受记者电话采访时表示, 自民党将择日举行国会参众两院议员全体会议,正式 宣布安倍连任。其新一届任期将至2018年9月。

# 应对难民政策失败 匈牙利国防部长辞职

据新华社电 匈牙利国防部长亨德·乔鲍7日向总 理欧尔班递交辞呈,欧尔班接受了他的辞呈。

匈牙利政府信息中心发布消息说, 当天国家安全 内阁举行会议,对难民形势进行回顾,并听取关于匈牙

利和塞尔维亚边界围墙修建进展情况报告。亨德在会后向欧尔班递交了辞呈。 欧尔班随即提请人力资源部负责体育的国务秘书希米奇科·伊什特万担任国防部长。匈牙利政府没有公布亨德辞职的原因。匈最大反对党社会党发表声明说, 亨德的离职"意味着欧尔班承认政府的难民政策失 今年以来,入境匈牙利的难民已超过16.5万,其 中绝大部分难民从匈塞边境入境。边界围墙的修建主 要由国防军承担。

## 乌克兰男子 开坦克车送儿子上学

据媒体9月8日报道,乌克兰东部一名男童日前 - 所新学校初报到时,他的父亲为了令儿子给别人 "有个性"的形象,竟然驾驶一辆坦克车载儿子上学,十分"大阵仗",相信儿子永远不会忘记这天。

当天是该名男童的开学日,他准备前往位于顿涅 茨克市的新学校上课,却因环境陌生而感到紧张。其父 便决定驾坦克接儿子上学,以帮助他认识新朋友。此策略果然取得成功,新学校的同学一看到坦克,便兴奋地上前用手摸车身,又与指挥坦克的父亲谈天,甚至有人 爬上坦克尝试当士兵的滋味。 (据《羊城晚报》)